

## PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **30.08.2022**, în **ședința ordinară** a consiliului local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 16:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 16. Lipsește nemotivat domnul consilier local Ionescu Cosmin.

Doamna secretar informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Președintele de ședință supune aprobării procesele verbale încheiate în ședința ordinară din data de 28.07.2022 și ședința extraordinară (de îndată) din data de 02.08.2022.

Se aprobă procesul verbal al ședinței din **28.07.2022** cu 16 voturi „**pentru**”, cu mențiunea domnului consilier Mihai Constantin că, în ceea ce privește adoptarea HCL nr. 37 din 28.07.2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Pechea nr. 26 din 15.06.2022 privind însușirea raportului de evaluare și vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren în suprafață de 63.399 mp intravilan situat în comuna Pechea, județul Galați, T 128, P 1471/1, CF 103462, Nr. Cadastral 103462, votul domnului consilier nu poate fi luat în calcul deoarece declară că este rudă de gradul II cu doamna Negoită Ioana, motiv pentru care, conform prevederilor legale, nu poate participa la votul privind adoptarea Hotărârii Consiliului local.

De asemenea, domnul consilier Meca Marin, face precizarea că, la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați, acesta a menționat faptul că: ”De 6 ani tot propunem să folosim aceste pubele și să dăm locuitorilor pubele. Dacă dădeam câte 300 pe an sau la 300 de familii, până acum ar fi avut toată comuna pubele. Domnul primar a spus că nu are sens să investim în aceste pubele, deoarece, peste 2 ani, cei de la Ecoserv vor veni și vor face ei investiția asta”.

La această intervenție, domnul președinte de ședință, Manea Virgil, face următoarea precizare în legătura cu afirmația domnului primar Măncilă Mihăiță referitor la dotarea cu pubele a gospodăriilor din comună, anume, faptul că, afirmația domnului primar, ar fi fost următoarea: ”ar fi bine să facă cei de la Ecoserv investiția”.

Se aprobă procesul verbal al ședinței din **02.08.2022** cu 16 voturi „**pentru**”.

Doamna secretar general al comunei, propune domnului Virgil Manea să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022.**

*Inițiator: Măncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 14 loturi a suprafeței de 24354 mp, extindere intravilan, înscrisă în Cartea Funciară nr. 103255, UAT Pechea, Jud. Galați.**

*Inițiator: Măncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire**

**precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

**Președintele de ședință** supune aprobării ordinea de zi cu completările făcute, care se aprobă **cu 16 voturi „pentru”, - „impotriva”, - ”abținere”**..

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate al compartimentului de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

• **Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022.**

Doamna contabil șef Mariana Marin dă citire raportului de specialitate cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022.

Este prezent în sală domnul Oană Marius, membru al echipei locale de fotbal „Flacăra Pechea” pentru a solicita sprijin pentru susținerea echipei locale de fotbal, în primul rând, pentru procurarea de echipament.

Domnul Oană Marius este informat că este nevoie de o solicitare scrisă depusă la primărie și apoi urmează analizarea acesteia în ședința Consiliului Local.

Domnul Virgil Manea, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022**, aceasta fiind votată **cu 16 voturi „pentru”, - „impotriva”, - ”abținere”**.

• **Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 14 loturi a suprafeței de 24354 mp, extindere intravilan, înscrisă în Cartea Funciară nr. 103255, UAT Pechea, Jud. Galați.**

Se aduc lămuriri, de către doamna secretar, cu privire la dezmembrarea terenului.

Domnul Virgil Manea, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind aprobarea dezmembrării în 14 loturi a suprafeței de 24354 mp, extindere intravilan, înscrisă în Cartea Funciară nr. 103255, UAT Pechea, Jud. Galați**, aceasta fiind votată **cu 16 voturi „pentru”, - ”impotriva”, - ”abținere**.

• **Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.**

Domnul Manea Virgil prezintă domnilor consilieri adresa primită de la Ecoserv Galați, prin care solicită aprobarea prin hotărâre de Consiliu Local, a Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

Domnul consilier Meca Marin face precizarea că este de acord cu mandatarea domnului primar Mâncilă Mihăiță în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, cu rugămintea de a propune Asociației Ecoserv să recruteze personal (șoferi, manipulatori, stivuitoriști) și din rândul locuitorilor comunei Pechea, având în vedere că este una dintre cele mai mari comune din județ și care contribuie cu o taxă destul de consistentă.

Domnul Virgil Manea, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, aceasta fiind votată cu 16 voturi „pentru”, - ”impotriva”, - ”abținere.**

Domnul Manea Virgil prezintă în cadrul ședinței solicitarea scrisă transmisă de către Școala Postliceală „Coman” din Galați, cu privire la închirierea unui spațiu din cadrul liceului din localitate, în vederea desfășurării cursurilor pentru obținerea calificării de asistent medical generalist.

Consiliul Local își dă acordul cu privire la cererea depusă, analizându-se posibilitatea punerii la dispoziție a unui spațiu pentru desfășurarea cursurilor, fie în cadrul Liceului Tehnologic „Costache Conachi” Pechea, fie într-o altă unitate de învățământ de pe raza comunei.

Domnul președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,  
Manea Virgil**

**Secretar general,  
Istrate Loredana**